Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy
Nazwa Klienta K@‘WALA GMINA WIEJSKA

Pytania dotyczace transakeji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta

OdpowiedZ zawiera §3 ust.
3 siwz opublikowanym na

Prosimy o informacjg, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. www.bip.kowala.pl

a) Gmina ztozy
o$wiadczenie
o poddaniu sig
egzekucji na
podstawie art.
97 ustawy Prawo
bankowe do kwoty

a.  Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucii, zgodnie z art. 97 Prawa 3.000.000.00
bankowego. b) Gmina zlozy

b. Prosimy o informacje, czy na o$wiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego o$wiadczenie

zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. o poddaniu si¢
egzekuciji na

podstawie art.

97 ustawy Prawo
bankowe do kwoty
3.000.000,00zt

z kontrasygnatg,
Skarbnika Gminy.

Nie, bowiem art. 97 ust. 1

; ; . . . : ; T i , . ustawy Prawo bankowe
Prosimy o informacjg, czy zostanie ztozone o$wiadczenic o poddaniu sig egzekucji w drodze aktu notarialnego art. traci moc obowiazujacs z

777 § 1 pkt.5 KPC w miejsce o§wiadczenia zgodnego z art. 97 Prawa Bankowego. dniem 1 sierpnia 2016r

W zwigzku z zawartym w STWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

Odpowiedz zawicra § 3

a) terminéw i kwot wyplat — prosimy o podanic ostatecznego terminu wyplaty kredytu, e

b) terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wezesniejszej spiaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczajg Paristwo nastgpujace postanowienie w
umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu mogg by¢, w szczegblnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesunigcia raty kapitatowej nie moze wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegblnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin splaty zostat przesuniety, wehodzi w skiad niesplaconej czgsci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Paristwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszy zapis w umowie.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowg oraz

finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jezeli tak - prosimy o podanie gcznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,
b) Jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bgdzie realizowana i z jakich Zrodet.

NIE DOTYCZY




Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania edpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Prosimy o informacje, czy na Parfistwa rachunkach w bankach cigZg zaj¢cia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie

Odpowiedz
Klienta

kwoty zajec¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): NIE
Prosimy o informacjg, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacj¢, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Pafistwa program post¢gpowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panistwa za posrednictwem komornika NIE
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
Zamawiajacy
zamiescil aktualne
zaswiadczenia
Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania wobec ZUS Iub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie Zé{Sl; Ur?i:
kwoty zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN): Inlg(l) rrfnyacji
Publicznej pod
adresem

www.bip.kowala.pl

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

wykonawczemu reprezentujacemu Pafistwa jednostkg (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatuy, zarzad wojewodztwa). 5
Prosimy o informacje czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostaly organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
komisaryczny albo zostat rozwiazany organ stanowiacy (nie dotyczy sytuacji, gdy powotano komisarza rzadowego na skutek NIE
zdarzenia losowego np. nagla $mier¢ wojta/burmistrza/prezydenta).
Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:
kwota
: 2 ; ; 5 . planowanego
warto$¢ zobowigzania og6lem, wg tytutéw dtuznych (w tys. PLN): kredytu - 3.000 tys.
zlotych

warto$é nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. poreczefi i gwarancji (w tys. PLN):

warto$é nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartosé kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

warto$é kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrodet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansow

(pro je zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

nie do Klienta

yrzedsiewzie¢ inwestycyjnych w ramach budZetu roku biezacego oraz lat poprzednich

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Pafstwa (wydatki majatkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podzialem na:

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 343.000,00zt
ix s ; : : - ) 343.000,00

w tym, wartoé¢ §rodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): Slotych

warto$¢ ztozonych wniosk6w, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): -

w tym, warto$é srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): -

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Panstwo musieli zwréci¢ srodki uzyskane z UE z

powodu nie wywiazania si¢ z postanowief umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych NIE

w ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

i



Pozostale pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta
Prosimy o podanie podmiotéw powigzanych kapitatowo z JST (nazwa, adres, regon i % udzialow
1. . BRAK
jakie posiada JST)

a. Jaka date/daty i kwote/kwoty nalezy przyja¢ do celow poréwnywalnosei ofert? : : :

2 : : < ; g / Sl £ 12 s

b.  Jaki kalendarz do naliczania odsetek nalezy przyjaé do celow porownywalnosci ofert? 2 0 DiOnbviehaaicd o hE e

a.  Pierwsza platno$¢ odsetek w ostatnim dniu kwartatu, w ktérym zostat uruchomiony kredyt/transza?

b.  Odsetki ptatne w ostatnim dniu kwartatn w catym okresie kredytowania?

c.  Odsetki w pierwszym okresie odsetkowym naliczane od dnia uruchomienia kredytu/transzy do dnia poprzedzajacego ich splate?

3 d. Jaki kalendarz do naliczania odsetek nalezy przyjac jaki zostanie wprowadzony do umowy z wybranym oferentem? Rzeczywisty?

e. Uruchomienie kredytu jednorazowo czy w transzach?

f.  Prosimy o potwierdzenie, ze zamawiajacy w SIWZ § 3 pkt 10 mial na mysli: stawke ustalang na okres 3 miesiecy w wysokosci stawki
WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartalu i majaca zastosowanie do okreélania wysokos$ci oprocentowania od 1-go dnia
nastepnego kwartalu?

a) OdpowiedZ zawiera § 6 umowy

b) Tak

c) OdpowiedZ zawiera § 3 pkt. 6 siwz

d) Kalendarz rzeczywisty

e) OdpowiedZ zawiera § 3 umowy

4 Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci zawartych w SIWZ § 3 ust. 11 i § 5 w zataczniku nr 4 do SIWZ wzajemnie sie wykluczaja - prosimy o
informacj¢ czy zamawiajacy dopuszcza prowizj¢ za udzielenie kredytu czy nie?
Zamawiajacy w § 5 zmienia zapis na ,,0d kwoty kredytu bank nie bgdzie pobieral jednorazowej prowizji”.

3/5
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W zaljczeniu skladamy nastepujace dokumenty’

Zmiany do uchwaty budzetowej na rok 2015 wraz z zatgeznikami — po dniu 07.07.2015 r. — jesli nastgpity

2. Ostatnia zmiana uchwaly WPF na lata 2015-2018 wraz z zalgcznikami i objasnieniami
3. Sprawozdania finansowe za Il kwartat 2015 roku:

a.  Rb-278

b. Rb-285

¢. Rb-N

d.  Rb-NDS

e. Rb-Z

4. Uchwata Rady Gminy w sprawie powotania Skarbnika Gminy

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnor¢cznym podpisem

za Klienta Siits
osoba/y upowazniona/e** (rrar-mm-dd) podpis osoby/éb
(imig i nazwisko) upowaznionej/ych**

** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
313



